

细节成就建筑之美

贝沙湾花园大手笔凸显高品质

近几年来,随着交通和生活配套的日益完善,九亭逐渐成为声名鹊起的“新轨道生活区域”。九亭是松江区域内离市中心最近的行政单位,距徐家汇仅14公里,距虹桥机场仅6公里,离七宝成熟商圈仅3公里。目前九亭板块已聚集了众多正在开发和尚待开发的大盘项目,竞争相当激烈,随着购房者住宅建筑品质要求的逐渐提升,对居住质量的要求越来越严格,建筑细节成为成熟购房者的重要考量指标。但是,何种建筑细节才能体现项目的高品质?购房者需要考量哪些建筑细节呢?带着这些疑问,笔者走访了九亭地区向来以品质著称的贝沙湾花园项目。据悉,该项目将于本月25日推出其最后一栋92—120平方米中小户型房源。

细节决定成败

最能够营造生活之美的是建筑,而最能够体现建筑之美的,就是细节。位于九亭沪亭北路涞寅路的贝沙湾花园,就是这样一个以细节感动生活的建筑。

走在沪松公路和沪亭北路上,笔者就望见不远处色调明快的贝沙湾外立面,淡鹅黄色墙面与西班牙红色拱瓦顶的搭配带来清新明快的感觉;进入售楼大厅,高贵雅致的地中海风情更是让笔者震撼。这一切,就是源于对建筑细节的追求。在大厅里,陈列着贝沙湾花园所用的建筑材料和智能化系统,一块地砖、一面围墙、一个横梁、一处桩基、一扇窗户乃至一片瓦的色彩都细致入微。作为贝沙湾的开发商,总置业对每一个项目都追求从里到外的完美,让建筑传情达意是建造房屋的终极目标。



贝沙湾花园效果图

细节感动生活

如今的九亭正处于高速发展时期,虽然由于起步较晚,基础设施建设和市中心相比还是有一定差距,但百姓的居住品质,绝不能落后。正是怀着这样的理念,贝沙湾不惜花重金加大对产品品质的投入,让购房者以城郊楼盘的价格,买到市中心高档社区的品质。

笔者曾经走访过不少市中心繁华地段的大盘,这些楼盘对建筑材料和细节品质的处理上都精益求精。令人意想不到的是,在九亭这片发展相对滞后的区域,贝沙湾

也能做到如此精细。比如楼外墙砖以低吸水率、高强度、耐高低温冲击著称,与古北国际这样的豪宅选用的是一样的材质;外墙石材采用新印度红烧毛面花岗岩,花色清晰,耐腐蚀、耐风化,石材线条相当丰富,只有大手笔的投人才能有如此高品质。一般楼盘的围墙通常做到3米,像贝沙湾围墙4米的高度确实难得一见,天然石材塑造高贵气质的同时很好地保证了私密性,大概只有在衡山路41号才有这样的设计。

据贝沙湾的置业顾问介绍,小区内的道路将采用每平方米120

□本报地产评论员 刘雪梅

元的陶土砖,开发商对品质的苛求可见一斑。作为一种环保材料,陶土砖的主要成分是页岩,部分产品可以回收再利用;具有吸湿机能,砖体白天释放湿气,夜晚吸收湿气,有利于保持局部环境的湿润,避免水分迅速蒸发而造成空气干燥;具备很强的美感,其温暖的色调,过渡自然的色彩,以及特殊的外观质地,使它与建筑和景观植物的搭配、衔接最为自然和协调。目前,此种材料已经被很多高品质项目所采用,比如万科·假日风情、金地·格林春晓和上海绿地等。贝沙湾对建筑细节如此大手笔的投入,在九亭地区乃至上海相当少见。开发商的良苦用心,在于用品质感动生活。

细节蕴涵价值

从去年年底首次开盘至今,虽然贝沙湾的价格一路看涨,但丝毫没有影响购房者的信心和项目的销售情况,首批房源开盘当天就售出92%,第二次开盘当日售出99%,前不久第三次开盘更是即刻售罄,以100%的销售率艳压全城。而这些骄人成绩的背后,就是贝沙湾对品质的不懈追求。8月25日,贝沙湾又将迎来2号楼的开盘,5.8米挑高精装修酒店式大堂、270°观景阳台、2部1.75米/秒的高速电梯直达地下车库、7大国际团队规划设计、夜景灯光工程璀璨闪耀……这些都是贝沙湾2号楼稀有和品质的保证。凝结了市中心众多高档楼盘经典品质的大盘,笔者估计贝沙湾的单价会在万元以上,不过据销售人员介绍,此次2号楼价格预计仅在8500元/平方米。

地产速递

“光合办公”横空出世

“长风生态商务区及总部经济建设论坛”在沪举行

继生态住宅区、生态旅游区等生态项目相继推出之后,8月11日,位于上海市区最大的整体开发区——长风生态商务区的旭辉世纪广场,也对外公布并提出了“光合办公”的概念,同期还举办了“上海长风生态商务区及总部经济发展论坛”。本次论坛就“普陀区优势及发展前景”,“上海总部经济发展趋势”及“长风地产对入驻企业的优惠政策”等议题进行讨论。

随着城市综合服务功能的日益提高,上海已成为长三角地区最为重要的企业总部聚集地。据统计,上海目前拥有300多家上市公司总部,100余家跨国公司地区总部,8家中央大企业总部和100多家中央大企业地区总部等。越来越多企业总部的聚集使上海涌现出一批初具规模的总部经济载体。而总部经济形成的强磁场,又成了吸引上下游产业集聚、提升地区经济能级的“功臣”,所以总部经济在区域中的作用正变得越来越重要。可以想象,在这样形式下的长风生态商务区,该如何发挥上海长三角龙头的优势,吸引周边区域大型企业的人驻?

“光合办公”即改变传统办公中重地段轻环境的陋习,在生态区创造舒适、健康、高效和环保的办公环境。在这种办公环境下,高效地利用了各种资源同时又有利于提高工作效率,对人体健康也十分有利,实现真正的办公环境生态化。这种融阳光、绿化、鲜氧、活水于现代办公的模式,将全面激发商务效率,越来越被企业家看好。

(周君)

苏州·西山恬园 一掷水涟 惊起江南旧梦

□文案 杨洁慧 黄安迪

那一夜下了好大的雨,看着路边积起的水塘,童心大起。只见石子划过水面泛起阵阵水涟,顿时有些恍惚,曾几何时,屋前便是那碧清的湖面,杨柳轻触水面也会惊吓到那躲在暗中休憩的小鸟。然而,随着城市化的步伐加速,宅门大院变成了高楼大厦,即便是那些栋距甚小、绿地甚少的别墅区也成为了炙手可热的居所,更别提那些个粉墙黛瓦、碧绿成荫的别墅了。于是,渐渐有一种渴望,想回到那烟雨入梦的江南,去找寻一片真正古意盎然的宅院,来了却那期待已久的江南旧梦。

姑苏城外西山,依傍着太湖,悠悠水面竟如海市蜃楼般隐隐若现着梦中的飞檐翘角。当双手真实的触摸到那些郁郁葱葱时,才不由松一口气,原来这不是书中的“桃源”,而是真实存在的一个江南之梦、一个令人心驰神往的家——西山恬园。

在西山古樟园的北侧,跨过恬园那扇古式大门,便有若跨越了时间的羁绊,回到了那古朴清幽的年代。先造园后造屋的细致规划,让这片围合的空间布局,充溢着含蓄内敛的东方生活情调;众多中国古典建筑元素的糅合,传递着中国文人几千年的隐逸生活文化。就在这片稀有的、充满自然气息的土地上,60栋纯苏式园林别墅,以讲究空间的尺度、柔和的建筑线条、亲近自然的人居质量,营造出苏州园林典雅古朴的生活气息。

在东园信步,依靠在爱晚亭的木栏,一眼望去,黑白灰勾勒的建筑分明的隐于一片水绿中,每一个角度都充满着一种盎然的惊喜,兴许,水天一色不过如此。那河面上漂着的荷花轻盈的舒展着,享受绿叶的衬托,此情此景,恐怕“西湖”、“西子”都要掩面而去。或是有些夸张了吧,然而身处在这魂牵梦绕的地方,谁又能抑制心中的激动呢。

在这60栋现代感强烈的建筑周围,那些桂花、香樟、杜鹃、枇杷等极富中国传统意味的植物与之相得益彰;曲径回廊迂回的



实景图

延伸到家门口,一路上是望不尽的四季风景;小桥流水、还有那架于水上的石墩,更是将田园的妙处展现得淋漓尽致。江南独有的乐趣便也在其中唯可意传了。

扑鼻而来的纯苏式园林风情,伴着阵阵时尚气息,是一种无法用言语形容的摄心感受。就犹如隔着那精雕细琢的窗沿浮想,口中却品茗着一杯正宗的意式咖啡,书桌上还有那精致的西式糕点,空气中还弥漫着古筝的韵律,悠闲中,那份归隐已然成实。只是,与古人不同,这份归隐中更增添了几分淡雅之趣。

2007土地稀缺,在苏州这个文人趋之若鹜之所,别墅更是成为一大热门。苏州太板块的别墅已于2003年下半年起叫停。于是,恬园更成为寻梦江南之士收之为快之所。在一期、二期售罄的情况下,三期更只为有识之士度身订制,现首次公开,仅献10套精品别墅,给向往苏州园林的、心中有着江南旧梦的成功人士。

售楼电话
65586666
0512-
66272999

现场售楼中心:

苏州市西山镇金庭路古樟园北侧
开发商:苏州市天能房地产有限公司

网址: www.tenor.cn



后
话